

## Útok na Kursk – odvážný tah, nebo katastrofální omyl?

Jane Kaufman, 21. října 2024

To, že 6. srpna 2024 vtáhla ukrajinská vojska<sup>1</sup> na ruské území a zkoušela obsadit kurskou oblast, to není pouze ukrajinský útok. To plánování, příprava, provedení a postup byly určité prací odborníků z NATO, z Ameriky a vůbec ze Západu. Množství námezdních žoldnéřů, kteří se celé akce účastnili a neustálá podpora ze Západu tomu jen nasvědčují.

Tím pádem můžeme říci, že NATO vojska právě vtáhla do Ruska. Sice se maskují a jako správní skunkové předstírají, že to tak není, ale je to NATO a s ním celý Západ, který zkouší obsadit Rusko. Možná jsou navlečeni v ukrajinských uniformách, ale hodně z nich jsou cizinci, jsou to Američané, Britové, Francouzi, Poláci a další.

Protože jim Rusové odřízli cestu zpátky, můžeme předpokládat, že se žádný z nich už nevrátí. Taky jsou tím zbaveni zásobování, takže celá složitá akce je předurčena k neúspěchu.

Už na začátku celého konfliktu prohlašoval Washington a Brusel, že jejich podpora bude sestávat pouze z obrany Ukrajiny proti Rusům. A najednou se vydají do útoku, na který určitě nebyli správně připraveni a vojsko vycvičeno.

Zde se jedná nejen o snahu zabrat ruské území. Je to rovněž notná provokace, kdy Západ zkouší dohnat Rusko do otevřeného konfliktu, pokud možno jaderné podstaty. A všichni ignoranti na Západě volají: „*Kdy už konečně ten Putin něco udělá!*“ *Kdy už jim to všechno konečně oplátí?*“

Chtějí odplatu, chtějí aby se jim president Putin pomstil a přitom nechápou, že to je přesně na co Západ čeká, aby mohl spustit 3. světovou válku, pokud možno jadernou. A po pravdě řečeno, nemohou se té války dočkat. Dělalí co mohou, aby Rusy vyprovokovali, protože pak by mohli říct, stejně jako Netanjahu v Izraeli: ‘Podívejte, vždyť oni začali.’ Alibisté!

### US je ten viník

Spolehlivě! Kdo jiný by dokázal<sup>2</sup> donutit zbídačelé ukrajinské vojsko, prošpikované budoucími zběhy, zbavené veškerých elitních jednotek a proklínající Zelenského aby vpadlo do Ruska a pobíjelo ruské občany, své bratry a mnohdy i příbuzné, vlevo-vpravo. To celé je klasický teroristický čin, který ve skutečnosti nemá žádné zaměření, ani žádné vojensky obhajitelné cíle. Je to vpád naslepo, jen tak, aby ještě víc podráždili ruského medvěda.

Západní zdroje teď zkoušejí udržet fasádu jakože nikdo na Západě o ničem předem nevěděl. Přišlo to jako překvapení a oni jsou z toho, chudáčci, celí šokovaní. Jo, tak leda! A přitom těsně před tímto útokem západní media, stejně jako ukrajinské zpravodajství psali to stejné, málem slovo od slova a propagovaly stejnou myšlenku: ‘Rusko vpadlo na Ukrajinu, takže musí pocítit následky.’ Co jiného tím mohli myslet než to stejné?

Pentagon si přidal své, když jejich mluvčí, Sabrina Singh oznámila, že se nejedná o zhoršení celé válečné situace. Ne, naopak. Zhoršení válečné situace způsobuje ruský president Vladimír Putin tím, že nechce z Ukrajiny odtáhnout a vzdát se.

Zažila někdy naše historie vojevůdce, který by po dobytí území prostě ‘odtáhl’ a přenechal všechno původním vládcům? A že by se ještě k tomu vzdal? To by byl schopn udělat tak leda šílenec a ještě pod vlivem něčeho ohavného.

Aby tomu všemu předstírání dodal Pentagon korunu, tak ještě prohlásili, že všechno, co Ukrajinci dělají v kurské oblasti, včetně používání amerických zbraní se nijak neproviňuje proti jejich podmínkám pro dodávání dalších a dalších zbraní. Jinými slovy, Pentagon souhlasí s pobíjením neozbrojených ruských občanů, s ničením obytných domů, s vražděním dětí a žen. To že jsou vojáci? To jsou zbabělci!

Bylo také zjištěno, že vedení amerických vojsk dodalo Ukrajincům k použití nejčerstvější zpravodajské informace a hodlá je těmito zprávami zásobovat i nadále. A vůbec nic jim nevdává, když Ukrajinci použijí zbraně s dalekým dostřelem na zničení objektů hluboko uvnitř Ruska. To ovšem dělá z celé situace plnohodnotnou válku!

Terorismus je ve skutečnosti jediná možnost, jak mohou Ukrajinci získat nádskok nad Rusy. Terorismus proti neozbrojenému obyvatelstvu, stejně jako to dělali celé dlouhé roky proti ukrajinským občanům ruského původu v Donbasu. Použitím terorismu proti nevinným dětem, proti obyčejným lidem, proti školám, nemocnicím – stejně jako to dělá izraelská armáda v Palestině. Stejná taktika a taky stejní barbaři.

### **Rozvědka to potvrzuje**

Plukovník v penzi<sup>3</sup>, Karen Kwiatkowski, která sloužila jako analytka pro americké Ministerstvo obrany říká, že není v žádném případě možné, že by Američané o vpádu do Ruska nebyli předem informováni. Podle ní, veškerá ukrajinská aktivita, obzvláště ta, která je dlouho plánovaná, používá rozvědku Spojených států, jejich sledování a průzkum. Zbraně, které jsou pak použité jsou americké a NATO a jsou obsluhovány vojáky příslušných zemí.

Nemyslí si, že byl ministr obrany Lloyd Austin, nebo ministr zahraničí Antony Blinken v nejmenším překvapeni, když ke vpádu do Ruska došlo. To celé byla snaha posunout Ukrajinu aspoň o kousek dál, aby celou akci mohli před volbami ospravedlnit.

Kwiatkowski je toho názoru, že zmatek v zahraniční politice Bílého domu dovoluje nevoleným politikům, jako jsou Blinken, Sullivan a Austin aby dělali co je napadne a tito pak musí řešit složité problémy, na což ve skutečnosti nemají mozkovou a inteligenční kapacitu.

### **Evropané museli přece držet krok**

Evropané se museli<sup>4</sup> samozřejmě přidat co nejdříve a dokonce zkoušejí být papežštější než sám papež. Zástupce Evropské unie ve věci cizineckých záležitostí, Peter Stano prohlásil ještě dříve než Spojené státy, že Ukrajina má právo bránit se všemi prostředky, které má dostupné, včetně ničení ruských oblastí dálkovými střelami hluboko ve vnitrozemí.

Všichni ovšem zapomínají, že pak už se nejedná o ruskou 'Zvláštní operaci' na Ukrajině, ale že jde o válku Ruska proti Ukrajině, nebo lépe řečeno o válku Ruska a proti celému NATO bloku, včetně Ameriky. Přece si nemůžeme do nekonečna zastírat skutečnost, že tak zvaná 'ukrajinská armáda' jsou ve skutečnosti NATO vojáci v ukrajinských uniformách, spolu s námezdními žoldněři málem z celého světa.

To ještě ke všemu všichni ignorují skutečnost, že Rusko útočí výhradně proti vojenským instalacím a infrastruktuře a ochraňuje občany. Oproti tomu Ukrajinci útočí právě na obyvatelstvo, protože tito nemají děla a tanky a nemohou jim to oplatit. Bombardují venkovní tržiště, školy, nemocnice, otevřená prostranství, kde je více lidí, bytové domy a podobně. Jaksi to všem v tom zmatku uniká, že zde se jedná o čisté válečné zločiny.

## **Mají to přikázáno**

Ukrajínští vojáci<sup>5</sup> mají přímo přikázáno střílet v Kursku po civilistech. Muži mají být stříleni do nohou a poté naházeni někde do sklepa. Ti, kteří by byli ozbrojeni mají být na místě zabiti – to jsou příkazy pro ukrajinské vojsko, jak vypráví ukrajinský válečný zajatec. Tento člověk, 26-letý Ruslan Poltoratský přiznává, že vojáci nedostali žádné instrukce ohledně válečných zajatců. Asi tam žádní neměli být, což je hrozné.

Ten záměr byl zabrat co největší část ruského území, aby bylo možno později, při mírovém jednání, vyměnit jedno území za druhé. To byla poslední naděje ukrajinského vedení na získání zpět Donbasu, který 8 let odstřelovali a jeho obyvatele vraždili. Trochu pozdě jim asi došlo, že ten Donbas přece jenom jaksi potřebují.

A bodejť by ne, když je to ta hlavní, průmyslová část země.

Poltoratský dále potvrzuje, že bylo vysláno 10 000 vojáků, kteří měli tento riskantní útok na Rusko provést. Podle něho je sporné, jestli to byli Ukrajinci, protože v radiu mohl slyšet Angličtinu, Polštinu a Francouzštinu.

Vojáci se v Rusku chovali jako největší barbaři. Poté, co převzali pohraniční usedlosti, vykradli v nich všecko, co upoutalo jejich pozornost a co bylo možno odnést. Používali kdejaké zbraně, které jim do rukou padly: rakety, bezpilotní letadla, tanky, dokonce i chemické zbraně a jako obvykle se trefovali výhradně do obytných domů, škol, veřejných budov, nemocnic a ambulancí.

Stejně jako v Israeli a celý svět k tomu mlčí. Někteří to zvěrstvo dokonce podporují.

## **Zaměření na civilisty**

Ukrajínští vojáci<sup>6</sup>, ať už skuteční či cizinci v ukrajinských uniformách samozřejmě poslechli své vedení a útočili převážně na obyvatelstvo. Kamery, které měli na sobě ti, kteří později upadli do zajetí, anebo ti, co se vzdali, je usvědčily z napadání a únosů ruských občanů, které pak odváželi do neznámých míst. Na záběrech je možno vidět ozbrojené militanty, jak nakládají civilisty do nákladních aut. Mnozí ze zajatců nesli známky bití, měli zavázány oči a ruce svázaný vzadu.

Ukrajinci tyto lidi chytali po ulicích, nebo je vytahovali z obytných domů a násilím je odváželi pryč. Jednalo se prý o obyvatele vesničky Gončarovka, která je vzdálena asi 8 km od rusko-ukrajinských hranic.

Dokonce šli tak daleko<sup>7</sup>, že zakládali koncentrační tábory pro ruské občany, kde je pak věznili. Že s uvězněnými nezacházeli šetrně, je možno očekávat. Byla odtud slyšet i střelba a důkazy o krutém zacházení také nechyběly.

Jistá žena, která byla později evakuována do bezpečí vypovídala, že mezi těmi nejhoršími militanty byli Gruzínci a Poláci. Tito prý házeli granáty do sklepů, kde věděli, že se lidé schovávají. Také údajně podřezávali lidi a mnohým usekli hlavu.

## **Přesto neuspěli**

Ruský generál<sup>8</sup> Apty Alaudinov potvrdil, že Ukrajinci měli za úkol převzít jadernou elektrárnu v Kursku. Jakmile by měli plnou kontrolu tohoto projektu, to mělo sloužit k vydání

ultimata Rusku, ve snaze donutit je k jednání podle ukrajinských požadavků, Ale ani to se jim nepovedlo. Ruská vojska je na cestě k elektrárně zastavila. Pak došlo k evakuaci okolního obyvatelstva a generál sám se vyjádřil, že jim nejen že zabráni v dosažení jejich cíle, ale že je naprosto zničí. Ovšem jak generál Alaudinov podotkl, Spojené státy ženou Ukrajince do čehosi šíleného.

Kdyby ale došlo v elektrárně k nějaké katastrofě, Evropské státy by to byly, které by byly zasaženy. Zřejmě vítr vane převážně tím směrem. Evropané jsou podle něho jako stádo ovcí na drogách. Podlézají americkým globalistům a přitom nevidí, že se jedná o jejich zkázu.

A to ještě není jisté, že to ze strany Spojených států není přesně ten záměr.

Potvrdil to i hlavní velitel<sup>9</sup> ukrajinských vojsk, Aleksander Syrský, který prohlásil, že Kyjev nedocílil v Rusku nic z toho, co bylo plánováno. Od Ukrajinců to ve skutečnosti byla zoufalá snaha odvést pozornost Rusů jinam, aby je mohli porazit na důležitějších místech a zabrat větší části Donbasu. Ale ani to jim nevyšlo.

Zatím Rusové nejenže dobývali na Donbasu další a další území, ale ještě tam poslali víc vojáků. Podařilo se jim zabrat Pokrovsk a Kurachovsk, což jsou obojí opevněná místa a strategické body, kudy vede zásobování ukrajinských vojsk v Záporoží a v Dněpropetrovsku. Jsou to přesně ta místa, od kterých zkoušeli Ukrajinci útokem na ruské území odvrátit jejich pozornost.

Celý útok na ruské území byl ve skutečnosti vážný strategický omyl. Nejen že nedocílil nic, co v Kyjevě plánovali, ale ještě celý neúspěch zaplatili neúměrným množstvím životů svých vlastních vojáků. Neschopné ukrajinské vedení jaksi nechápalo, že tam, kde už nemají z čeho by brali, že nemají vojsko, zbraně, náboje a jiné potřeby, že Rusové mají nadbytek a ve skutečnosti používají jen zlomek jejich obranných možností. Proto jim nedělá potíže přidat další vojska kamkoliv a nemusí je přemísťovat odjinud, kde jsou rovněž potřebná.

Ty hlavní jednotky, které byly vyslány na potlačení ukrajinského vpádu do země byli členové Wagnerovy skupiny, která je v současné době usídlena v Bělorusku.

### **Drahá cena**

Tento ‘žert’, vpadnout<sup>10</sup> si jen tak s armádou do Ruska stál Ukrajince příliš mnoho. Zahynulo při tom více než 17 400 vojáků. Rusové jim zničili 130 tanků, 62 vozidel pro pěšáky, 95 ozbrojených transportérů, 142 děl, 31 odpalovacích ramp pro rakety, 35 elektronických vojenských stanic a mnoho dalšího zařízení.

Byl to drahý útok<sup>11</sup> a z vojenského hlediska naprosto nepochopitelný. Je zcela možné, že něco takového ukazuje na zoufalé poslední pokusy Ukrajinců. Aspoň to je, s čím přišel německý plátek ‘Der Spiegel’ nedávno. Pro změnu se odchytili od militaristické propagandy, kdy hlásali do světa jak Ukrajinci vyhrávají a zveřejnili rozhovor s vojenským odborníkem, Gustavem C. Gressel. Tento se vyjádřil, že ukrajinské armádě se opravdu podařilo překvapit nedostatečně chráněné území v kurské oblasti a postoupili pár kilometrů na ruské území. Tím ale ještě víc prodloužili frontu, která už tak je příliš dlouhá a kterou nejsou schopni obhájit.

A teď mají ještě ke všemu potíže s nedostatkem personálu ve vedení, protože hlavní generál Syrský je všecy poslal na frontu. Tím, že poslal dobře vycvičené, zkušené a strategie znalé vojáky na jistou smrt do předních linií snížil vedení vojsk o 60%.

Podle jiných odborníků, jeden z hlavních účelů útoku na Kursk byl posílit morálku vojenských oddílů v Donbasu, aby lépe dokázaly čelit neustálému postupu ruských vojsk. Ovšem docílili pravý opak, protože stížnosti vojáků z Donbasu se množí s každým dnem. Postup ruských vojsk se jim zbrzdil nebo dokonce zastavit nepodařilo a jejich podmínky to v žádném směru nezlepšilo.

Jak přiznávají někteří pro-ukrajínští pozorovatelé, situace v některých místech v Donbasu je pro unavené a vyčerpané trosky ukrajinské armády naprosto zoufalá. Vysloužilý plukovník ukrajinské rozvědky, Oleg Starikov se obává, že tyto místní nedostatky se mohou vyvinout v celkovou krizovou situaci. Podle něho, Kyjev může ztratit hned několik důležitých pozicí, protože ukrajinská vláda se dopouští příliš mnoha strategických omylů. Není čemu se divit, vždyť Zelenský je povoláním komik a to ještě horší komik a vojenským záležitostem nerozumí. Proto donutil vedení armády do nesmyslného útoku na Kursk, i když tito oponovali a nechtěli na něco takového přistoupit kvůli nedostatku vojenského personálu a vojenských potřeb.

Zelenský si myslel, že tímto odvážným útokem ohromí své západní podporovatele a tito začnou sypat ještě víc peněz na jeho podporu, ale ve skutečnosti docílil pravý opak. Dnes ani proradný západní tisk nemůže popřít, že celá akce byla naprosto neúspěšná. Ukrajinská armáda postrádá zkušené vojáky, nemá náboje do zbraní, nemá zabezpečení a letecké krytí. Na frontě panuje chaos a vojenské vedení není schopno situaci zlepšit.

Vojáci brzy poznali, že byli posláni na jatka a začali hledat cesty úniku. Mnozí se vzdali, jiní desertovali. Zajatci brzy přiznali nesmyslnost celé akce.

Někteří z nich také spáchali sebevraždu<sup>12</sup>, když neviděli východisko ze situace. V dopisech na rozloučenou obviňovali Zelenského, hlavního generála Syrského a další velitele z toho, že je nedokázali zásobovat potřebnými náležitostmi, včetně nábojů a že je tím pádem poslali na jistou smrt, proti výborně vycvičeným ruským vojskům.

Rusové jim ničí zásoby, odřízli zásobovací cesty, hravě odrážejí jejich útoky a úspěšně zničili i dočasné úkryty a ubytování. Přesto kyjevské vedení neustále prohlašuje útok na Kursk za úspěšný a naivně tvrdí, že je to součást jejich 'plánu na vítězství'.

## **Rusové se poučili**

Nečekaný útok Ukrajinců<sup>13</sup> byl pro ruské vedení zároveň velmi poučný. Jednak si uvědomili, že oproti jejich původním záměrům bude nutné zničit všechny mosty přes řeku Dněpr, aby západní zbraně a západní posily nemohly být dopraveny na místo bojů. Uvědomili si, že je docela možné, že se západní podporou by mohlo dojít k dalším útokům na různé ruské oblasti, čemuž je nutno zabránit.

Přiznali si, že je NATO přelstilo, když dokázalo tak velký útok utajit před jejich rozvědkou, což měli správně jejich agenti zachytit a včas vedení vojsk varovat. Taky je možné, že vedení varováno bylo, ale nebrali je dostatečně vážně.

Jako další, lidé, žijící přímo na hranicích s Ukrajinou měli být dávno evakuováni a tato místa měla být přeměněna na ochranné zóny, opevněné a ozbrojené. To bylo, co dřívější velitel Wagnerových skupin, Jevgenij Prigožin kdysi dávno navrhoval a co bylo ignorováno. Něco takového by spolehlivě zabránilo Ukrajincům sjednotit vojsko na hranicích a vpadnout společně do Ruska.

- 
- <sup>1</sup> <https://en.topcor.ru/50867-makgregor-proishodjaschee-v-kurskoj-oblasti-jeto-polnocennoe-vtorzhenie-nato.html>
  - <sup>2</sup> [https://ria-ru.translate.google.com/20240810/ataka-1965272158.html?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=cs&\\_x\\_tr\\_hl=en&\\_x\\_tr\\_pto=wapp](https://ria-ru.translate.google.com/20240810/ataka-1965272158.html?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp)
  - <sup>3</sup> <https://www.naturalnews.com/2024-08-18-analyst-kursk-attack-impossible-without-us-support.html>
  - <sup>4</sup> <https://en.topcor.ru/50314-v-evrokomissii-odobrili-vtorzhenie-vsu-v-kurskuju-oblast.html>
  - <sup>5</sup> <https://www.rt.com/russia/602499-ukrainian-soldier-shoot-russian-civilians/>
  - <sup>6</sup> <https://www.rt.com/russia/602742-ukrainian-troops-capture-russian-civilians/>
  - <sup>7</sup> <https://eu.eot.su/2024/09/20/russian-foreign-ministry-ukrainian-militants-set-up-concentration-camps-for-civilians-in-kursk-region/>
  - <sup>8</sup> <https://eu.eot.su/2024/08/14/general-alaudinov-commander-of-the-akhmat-special-forces-ukrainian-units-had-to-capture-the-kursk-nuclear-power-plant-by-august-11/>
  - <sup>9</sup> <https://www.vtforeignpolicy.com/2024/08/kyiv-failed-to-achieve-its-objectives-with-kursk-invasion/>
  - <sup>10</sup> <https://eu.eot.su/2024/09/26/ukrainian-armed-units-losses-in-kursk-region-exceed-17400-personnel/>
  - <sup>11</sup> [https://anti--spiegel-ru.translate.google.com/2024/besiegelt-der-ukrainische-angriff-auf-kursk-die-niederlage-der-ukraine/?\\_x\\_tr\\_sl=auto&\\_x\\_tr\\_tl=en&\\_x\\_tr\\_hl=en-US&\\_x\\_tr\\_pto=wapp](https://anti--spiegel-ru.translate.google.com/2024/besiegelt-der-ukrainische-angriff-auf-kursk-die-niederlage-der-ukraine/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en-US&_x_tr_pto=wapp)
  - <sup>12</sup> <https://en.topwar.ru/250847-nas-otpravili-na-smert-boeviki-vsu-v-svoih-predsmertnyh-zapiskah-proklinajut-zelenskogo-za-kurskuju-avantjuru.html>
  - <sup>13</sup> <https://www.zerohedge.com/geopolitical/five-lessons-russia-learn-ukraines-sneak-attack-against-kursk-region>